
Tisková zpráva: Vánoce 2006 
 

Blíží se čas Vánoc. Vánoce 2006 je společensko charitativní akce, která se připravuje 
již letos pošesté, opět v Broumově a akce je pro všechny, kteří chtějí oslavit vánoční svátky 
v předstihu a udělat si radost z příjemně prožitého večera a pomoci dobré a potřebné věci. 
 
 Vánoce 2006 se uskuteční 7.prosince 2006 v Kulturním domě Střelnice od 19.00 
hodin v Broumově, akce se uskuteční za přítomnosti dětí z dětských domovů. Záštitu 
převzala nad akcí starostka města Broumova JUDr. Libuše Růčková a hejtman 
Královéhradeckého kraje Ing. Pavel Bradík, Ing. Jana Bobošíková, poslankyně Evropského 
parlamentu a členka výboru pro regionální rozvoj. Akce se koná za podpory města Broumova. 
 

Pořadatelem akce je David Novotný. Produkci zajišťuje Renata Říhová z Pardubic a 
Petra Jansová. Výtěžek bude věnován Dětským domovům v Broumově.  
 

Během pořadu vystoupí a o vánoční písničky a vyprávění se postarají Jitka Asterová, 
Vašek Glazar, Agáta Hanychová a Petra Macháčková, Alan Bastien, Miss ČR Lucie Váchová, 
Michal Foret ze Superstar, Katka Mátlová, Vladimír Čech, Hana Čížková, Míša Nosková, Ali 
Amiri, 2.vicemiss ČR 2004 Edita Hortová a Míša Wostlová, Kateřina Průšová, Filip Jankovič 
ze Superstar, Alice Springs, Zdeněk Podhůrský a kapela Underhill se zpěvačkou Gábinou 
Urbánkovou, Eliška Faicová, Jan Kříž, Michal Michajlec, Robert Daniel ze Superstar, Anna 
Vejvodová „babča“ z Kameňáku, taneční skupina Stress a další. Akcí bude provádět Lucie 
Koňaříková a Martin Zounar. 

 
Na akci zavítá i chorvatská superstar Patrick Jurdic. 

  
 Akce se koná za přispění firem: STEF Recycling a.s. Broumov, Veba textilní závody 
a.s. Broumov, Hašpl a.s. Velké Poříčí, Hotel u Berků Police nad Metují, Autoprodej Rohan 
spol. s.r.o. Česká Skalice, Mach líhně kuřat Litomyšl, Skrblíkův ráj – ráj pro Vaši peněženku 
s prodejnami v Červeném Kostelci, Hronově, Broumově, České Skalici a Polici nad Metují a 
Náchod NET s.r.o. Náchod. 
 
 Předprodej vstupenek probíhá v Informačním centru v Broumově, Mírové náměstí 56, 
tel. 491524168.  
 
   

Takže neváhejte a přijďte s námi oslavit vánoční svátky a udělat radost těm, kteří vaši 
pomoc potřebují!!! 
  
       David Novotný 
       hl. organizátor 
David Novotný 
607 657 410 


